

Za korespondence dotčené pod lit. a) má se tedy c. k. rakouské poště za pohledanost počítati 18 krejcarů, za korespondence pod lit. b) 48 krejcarů a za korespondence pod lit. c) 58 krejcarů za jednoduché psaní.

Porto anglické postupuje z psaní, a tíží  $\frac{3}{4}$  lotu až do  $1\frac{1}{2}$  lotu o sázbu taxovní, za jednoduché psaní ustanovenou; pak ale každého  $1\frac{1}{2}$  lotu o dvojnásobnou sázbou taxovní.

Námořské porto anglické za noviny ustanovuje se a sice za noviny do Indie východní na 3 kr., za noviny pak do míst, ležících dále za Indií východní na 12 kr. za kus.

Komu se mají počítati cizozemské poplatky poštovské.

Článek 16. Dojdouli na c. k. poště rakouské korespondence, do Švýcar ustanovené, ježto jsou od pošt cizozemských obtíženy taxami, počítány buďtež kromě rakouského porta transitního poštovnímu úřadu ve Švýcařích, jehož se týče.

Posílala-li by se psaní ze Švýcarska přes Rakousko do cizích států evropských, z jichž korespondenci c. k. pokladnice poštovská musí jiné poště poplatky zapravovati, buďtež, když budou vydávány, jak poplatky tyto tak i transitní porto rakouské c. k. poště za pohledanost počítány.

Porto námořské a rakouské porto v cizích zemích bude se moci eventualně snížit.

Článek 17. Pakliby později taxy, které nyní za dopravování korespondenci po parní lodi Lloydovské a po zemi mezi hranicemi rakouskými a místy jmenovanými v cizích zemích jsou ustanoveny nebo taxy, které se zahraničným poštám mají nahraditi, byly sníženy, má snížení tohoto také korespondence mezi Švýcarskem a zeměmi dotčenými účastna býti.

Jaké porto se má počítati za psaní mezi Švýcary a cizími státy, ježto se nemohou dodat.

Článek 18. Za psaní nedodatelná, ježto přicházejí ze spojení Švýcarska s jinými státy prostředkem pošty rakouské, počítati se má, když je c. k. poštovní úřadové rakouští úřadům švýcarským, a tito oněm posílají nazpět, jen ten platek, který byl při prvním odeslání od jedné pošty druhé za dluh napsán. Psaní, která z jiných zemí došla do Rakouska a do Švýcarska, a která se mají poslati za adresaty, poněvadž mezi tím odjeli z Rakouska do Švýcar nebo naopak, mají oboplně odevzdána býti, počítajíc vlastní a cizí porto na nich záležející.

Ustanovení, jak se má při poště listovní manipulovati.

Kde se má napisoovati porto na psaní.

Článek 19. Taxy za psaní nefrankovaná napisoovati se mají na té straně, kde jest